

## **ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ**

Ежемесячная выплата до достижения ребенком полутора лет может быть назначена, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную (ранее - 1,5-кратную) величину прожиточного минимума трудоспособного населения в соответствующем субъекте РФ за второй квартал года, предшествующего году обращения.

В Порядок осуществления ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) второго ребенка и обращения за назначением указанных выплат данные изменения внесены Приказом Минтруда России от 28.08.2019 N 588н.

По новым правилам заявление о назначении ежемесячной выплаты может быть подано в течение трех лет (ранее - полутора лет) со дня рождения ребенка (родного, усыновленного).

Ежемесячная выплата также будет назначаться по новым правилам. Вначале выплата назначается до достижения ребенком возраста одного года, затем необходимо будет подавать новые заявления для назначения выплаты на срок до достижения возраста двух лет и затем до достижения трех лет.

Приказ вступает в силу с 1 января 2020 года.

Прокуратура Глинковского района